

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA GURA VITTOAREI**

**PROCES-VERBAL
încheiat azi, 29.07.2020, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al comunei Gura Vittoarei**

Ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Gura Vittoarei a fost convocată prin dispoziția emisă de viceprimarul cu atribuții de primar, cu nr. 212/24.07.2020 .

La lucrările ședinței participă viceprimarul cu atribuții de primar dl. Stănescu Gheorghe, d-ra secretar al unității administrativ-teritoriale, jr. Constantin Nicoleta - Corina și domnii : Irimia Gheorghe Constantin , Manole Nicolae, Marin Marius-Adrian, Jordan Vasile, Enache Dumitru, Soare Cristinel, Vasile Daniel, consilieri locali, un număr de 8 din totalul de 15. Participa și domnul Moise Adrian , ca urmare a solicitării scrise de a participa la ședința.

Președintele de ședință, domnul Manole Nicolae, supune atenției și aprobării consilierilor locali prezenti proiectul ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 13.07.2020;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gura Vittoarei pe anul 2020; inițiator: viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local la 30.06.2020; inițiator: viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unor suprafețe de teren de către SC Compet SA , în comuna Gura Vittoarei; inițiator: viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 36/20.05.2020 privind utilizarea excedentului bugetului local la finele anului 2019, inițiator: viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe.

6. Diverse.

Presedintele de sedinta supune aprobarii procesul-verbal al sedintei anterioare, care se aproba cu 8 voturi „pentru”.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este prezentat de catre viceprimarul UAT care propune rectificarea bugetului local ca urmare a faptului ca avem venituri mai mari, si avem cu ce plati tablitile de la nomenclatorul stradal. Nu se inregistreaza discutii, se supune aprobarii si se voteaza cu 8 voturi „pentru”.

Punctul 3 de pe ordinea de zi este prezentat de dl.viceprimar, care propune aprobarea contului de executie al bugetului local la trimestrul al II-lea, conform anexelor cu situatia veniturilor si cheltuielilor la data de 30.06.2020 intocmite de biroul contabilitate, impozite si taxe. Nu se inregistreaza discutii, se supune aprobarii si se adopta cu 8 voturi „pentru”.

Punctul 4 de pe ordinea de zi este prezentat de dl.viceprimar care propune inchirierea unor suprafete de teren catre SC.Compet Sa. ca urmare a solicitarii acesteia, si anume teren in suprafata de 9 mp pentru amplasarea unei statii cu protectie catodica, cu un pret de 5 euro/mp/luna, precum si teren in suprafata de 80 mp aferent executarii lucrarilor. Solicita cuvantul domnul Irimia Gheorghe care propune sa se stabileasca o chirie si pentru suprafata de 80 mp, si anume 4 euro/mp/luna propunere acceptata de domnii consilieri locali prezenti. Nu se mai inregistreaza discutii, se supune aprobarii si se adopta cu 8 voturi „pentru”.

Referitor la proiectul privind aprobarea excedentului bugetului local la finele anului 2019 prin modificarea HCL nr.36/20.05.2020, viceprimarul UAT propune o lista cu lucrari prioritare la care au fost demarate lucrari de executie.

Domnul Irimia Gheorghe solicita relatii despre obiectivele de alimentare cu apa la Bughea de Jos, extindere gaze naturale si construire pod peste paraul Bughea in satul Fagetu.

Domnul viceprimar aduce la cunostinta ca la obiectivul de alimentare cu apa au expirat avizele, la obiectivul extindere retea de gaze naturale s-au efectuat lucrari in proportie de 75% in sat Gura Vitioarei, iar in satul Poiana Copaceni se lucreaza la retea, iar podul de peste paraul Bughea se va executa in zona la Irimescu. In ceea ce priveste buldoexcavatorul, contractul a fost semnat, si urmeaza ca utilajul sa fie livrat. Nu se mai inregistreaza discutii, se supune aprobarii si se adopta cu 8 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare
de Consiliu local.
Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces- verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Manole Nicolae



SECRETAR GENERAL

Jr. Constantin Nicoleta-Corina

